Merkur Interier s.r.o.

From: zsholice@seznan.cz [mailto:zsholice@seznam.cz]

Sent: Friday, May 04, 2018 1:23 PM
To: prodej@merkurinterier.cz
Subject: objednavka

Dobry den,

na zaklade Vasi cenové nabidky ¢islo NA 18022 - B objedndvam veskeré uvedeny nabytek s timto
doplnénini; , ‘

- skfiit kombinovang polickovd (2 ks) 140161 - dvirka v modré barvé ¢. 121
- skt kombinovana satni (1 ks) 125 103 - barva olse impulz

- sk¥in kombinovana satni se zamkem (L ks) 125103 - barva javor 375

- skfin polickova (2 ks) 123102 - barva olge impulz

- skiin polickova pilena (1 ksy 125 104 - barva olge impulz

- skif polickova pilena se zdmkem (2ks) 125 104 - barva barva javor 375
- skFin polickova (1 ks) 500 109 - desky javor 375, dveie seda 112

- skfinka kombinovana ATYP (3 ks) - desky javor 375, dvefe Seds 112

- zidle kanceldiska otocna ARD 43 - potah California CA 12 (4 ks)

Dekuji.

Mgr. Mojmir Chwtil
reditel skoly

Zékladni skola a Matefska skola Olomouc-Holice
Néves Svobody 4]

779 00 Olomouc

385313 636

jai Loy G5 2043 Viktor Titérq,
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